



在深学细照笃行上下功夫 确保主题教育取得实效

——全市党员干部热议扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

本报讯(郑报全媒体记者 卢文军 武建玲 张立 李晓光 谢庆 史治国) 连日来,全市“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议引起我市各县(市)区党员干部热议,就如何扎实开展好主题教育,大家一致表示,要把开展主题教育与推动工作紧密结合起来,带头锤炼坚强党性,推动思想政治受洗礼,带头服务高质量发展,推动干事创业敢担当,带头践行为民宗旨,推动为民服务解难题,让群众感受到“不忘初心、牢记使命”主题教育带来的实实在在的成效。

将基层党建融入发展、融入民生、融入群众

心中有信仰,前行有方向;心中有信念,脚下有力量。中牟县大孟镇党委书记刘海峰表示:“前不久,县委全会作出抓住机遇、乘势而上,通过‘六个狠抓’、打造‘六个一流’,实现‘强’起来的战略部署。我们要坚持围绕中心、服务大局,把开展‘不忘初心、牢记使命’主题教育与

推动工作有机结合起来,在服务经济社会发展中履职尽责、担当作为,在找实发展难点和瓶颈上下功夫,拿出破解难题的实招、硬招,在解决一个个问题中彰显主题教育实效,在直面矛盾、化解难题中开辟发展新境界、创造崭新业绩。下一步,我们将聚焦全域城镇化、全

域旅游发展‘两个全域’目标,围绕发展抓党建,抓好党建促发展,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,将基层党建融入发展、融入民生、融入群众,最终使群众真切感受到主题教育带来的新气象,最终使群众享受到发展带来的实惠、成果和红利。”

以实际行动在群众面前树立良好形象

“不忘初心、牢记使命。作为一名最基层党员干部,一定要树立坚定的信念,一切行动听党指挥,跟党走,进一步树牢‘四个意识’,坚定‘四个自信’,践行‘两个维护’,始终旗帜鲜明讲政治。”巩义市米河镇明月新村党支部书记马树忠说。明月新村的发展壮大,与党的好政策密不可分,也可以说是党的好政策最直

接的受益者。作为最基层的干部,深刻体会到了这么多年来党的政策的英明,基层广大干部群众深受鼓舞,一定会始终把党和人民的利益放在第一位,将党的各项政策落到实处,落到每处,以实际行动在群众面前树立党的良好形象,用最朴实的话语、最实际的行动做好党的各项方针政策宣传和各项任务落实。

全力推进主题教育高标准高质量发展

上街区济源路街道办事处三湾街社区党支部书记吴勤勤表示,作为基层党组织负责人,自己将第一时间把“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议精神传达给支部,传达给社区每一位党员。“我们将以群众的需要出发,以提

升居民的获得感、幸福感为目标,始终把群众观点、群众路线深深筑牢在思想中、落实在行动上,把‘不忘初心、牢记使命’主题教育工作做深做实,增强群众对我们的信任和信心。”上街区济源路街道党工委书记李智俊

说,济源路街道党工委将把开展主题教育与贯彻落实中央、省、市、区重大决策部署和重要会议精神结合起来,同街道各项目标任务结合起来,同解决群众反映的热点难点问题结合,全力推进主题教育高标准高质量发展。

坚持从群众最关心、最实际的小事抓起

“不忘初心、牢记使命,既是党中央对我们党员领导干部提出的必然要求,也是党员干部的思想自觉和行为自觉。”郑州新材料产业园区常务副主任、荥阳市金寨乡党委书记许元甲表示,金寨乡将深刻领会把握“守初心、担使命、找差距、抓落实”这个总要求,对照党章党规,对照初心使命,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,找准问题症结,深入查摆纠偏,扎实

推动主题教育往深里走、心里走、实里走;把抓基层、打基础作为长远之计和固本之策,充分发挥党内政治生活“熔炉”作用,用好“三会一课”“主题党日”等组织生活载体,以组织力提升为重点,推动各农村基层党组织全面进步、全面过硬;坚持从群众最关心、最实际、最现实的小事抓起,统筹抓好民生建设,让人民群众有更多的获得感、幸福感、安全感。

以高质量党建助推乡村振兴

“中国共产党人的初心和使命,就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴。”新郑市前河刘村第一书记赵宪阳说,在各方共同努力下,前河刘村已从一年多前的党组织软弱涣散村发展成为观音寺镇先进村党支部、新

郑市文明村、国家级健康村,“美丽、富裕、健康、平安、文化、和谐”六大发展目标有的已经实现。他说,前河刘村这两年的发展证明了,人是事业发展最关键的因素,再穷再小的村都会有自己的优势,抓好党建就是最大的

资源。在开展“不忘初心、牢记使命”主题教育过程中,前河刘村党支部将围绕守初心、担使命、找差距、抓落实,坚持问题导向,着力补齐短板,做好规定动作、选好自选动作,以高质量党建助推乡村振兴。

积极开展“争当阳光干部”活动

“要把这次学习教育,作为一种政治责任、一种精神追求、一种思想境界,认认真真地读原著、学原文、悟原理。”曾从事过党史研究工作的登封市纪委监委驻市委组织部纪检监察组干部唐亚克说,通过这一主题教育,对自己进行一次彻底

的自我革命,在“深”上做文章,认真做好被调查人的思想工作,充分运用监督执纪“四种形态”,达到转化人、挽救人的目的;在“实”中搞调查,扑下身子,了解真实情况,研究制定各项整改措施;在“准”上摆问题,认真梳理职责

清单,坚持问题导向,把自己摆进去,勇于承认自己的不足。在“真”中抓落实,积极开展“争当阳光干部”活动,以“赶考人”的实际行动,为“西美”登封建设,为登封建设郑州国家中心城市次中心交出自己的新时代答卷。

激发担当作为,推动事业发展

“初心如磐、使命在肩。这应该是每个党员干部的坚守,作为一名文旅部门的负责人更感到沉沉的重任。”新密市文化旅游局局长王议唯谈到主题教育活动这样说,国家对文化产业高度重视,广大党员干部要以这次开展的教育活动为契机,知行合

一、学以致用,激发担当作为,推动事业发展。就是按照郑州市委“西美”的功能布局,新密聚焦城乡美、产业美、环境美、人文美、生活美,实施一村一韵,培育旅游新业态,以三产助推美丽经济。构建全域美丽、全面美丽的新画卷。

